

ERRATA PORTARIA Nº 27.797/2021

No texto da Portaria 27.797/2021, item 8º, a qual nomeou Coordenador de Operação, lotado na Empresa Municipal de Água e Saneamento – EMASA, onde se lê: **ADRIAN GALDINO DA SILVA**, leia-se: **JOSÉ ADRIANO DA SILVA**.

Balneário Camboriú, 10 de maio de 2021.

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito